



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat
Képviselő-testületének
2023. január 30. napján 13 óra 00 perckor
tartott nyílt üléséről**

Tartalmazza:

**7 - 19 /2023. (I.30.) határozatokat,
2/2023. (I.31.) önkormányzati rendeletet,
3/2023. (II.13.) önkormányzati rendeletet és
4/2023. (II.13.) önkormányzati rendeletet.**

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. január 30. napján 13 óra 00 perckor tartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: Pirtyák Zsolt polgármester,
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző,
Bécsi János, Havranek György, Hintenbergerné Dobai Klára, Mosberger Mátyás, Puskás
Tiborné képviselők,
dr. Taller Gabriella,
Beckné Farkas Ágnes jegyzőkönyvvezető.

Igazoltan távol: Wanderer Ildikó alpolgármester

Pirtyák Zsolt polgármester köszöntötte a képviselő-testületi tagokat és dr. Taller Gabriella doktornőt, majd ezt követően a nyílt képviselő-testületi ülést megnyitotta. Megállapította, hogy 6 képviselő jelen van, így a képviselő-testületi ülés határozatképes.

Javaslatot tett az ülésen tárgyalandó napirendi pontokra, amelyet a testület az alábbiak szerint fogadott el:

Egyéb javaslat és hozzászólás hiányában a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
7/2023. (I.30.) h a t á r o z a t a
a 2023. január 30. napján tartott nyílt képviselő-testületi ülés napirendjéről:**

1. A háziorvosi feladat-ellátással kapcsolatos tájékoztató
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
2. Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. évi
üléstervének megtárgyalása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
3. Az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek
megállapítása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
4. Támogatási kérelmek elbírálása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
5. Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat 2023. évi költségvetésének megvitatása (I. forduló)
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
6. Lajoskomárom Nagyközség új településtervének véleményezése
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

7. *A közvilágítás időtartamáról és mértékéről* szóló 9/2022. (XII.13.) önkormányzati rendelet módosításának megtárgyalása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
8. *A köztemetőkről és a temetkezés rendjéről* szóló 11/2017. (XI.13.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata
Ea.: Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző
9. Tájékoztatás a 2023. évi vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről
Ea.: Béczi János a Szociális Bizottság elnöke
10. Egyebek, bejelentések

Napirendek tárgyalása:

1. ***A háziiorvosi feladat-ellátással kapcsolatos tájékoztató***
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Előterjesztés és szándéknyilatkozatok a jegyzőkönyv mellékletét képezik.

Pirtyák Zsolt polgármester emlékeztetett, hogy sajnos már lassan 5 éve betöltetlen a lajoskomáromi háziiorvosi praxis.

Jelenleg is helyettesítéssel megoldott a feladatellátás, s lassan már egy éve dr. Oravecz Éva doktornő a háziiorvos, aki 2018. év végén vonult nyugdíjba. Ezúton is köszönte együttműködését – úgy gondolja - a település lakossága nevében is.

Dr. Taller Gabriella doktornő volt az, akinek felkeltette a praxis és két hete egy személyes megbeszélést, tájékoztatást kért a helyi praxisról. Az egyeztetés után arra kérték Jegyzőasszonnyal, hogy amennyiben konkretizálódik döntése, arról legyen szíves az önkormányzatot is tájékoztatni. Átadta a szót a doktornőnek.

dr. Taller Gabriella doktornő elsőként magáról elmondta: 1986-ban végzett az egyetemen, s utána 10 évig fül-orr-gégész volt egy kórházban. Gyermek születése után elvégezte a háziiorvosi licenc vizsgának megfelelő tanfolyamot és közben a különböző jogszabályok úgy alakultak, hogy Solymáron, ahol lakott, ott lett egy újabb praxis – ahol édesapja is dolgozott -, melyet megpályázott és el is nyert. Praxisához 2200 fő tartozik. Édesapjával felváltva helyettesítették egymást, vele együtt dolgoztak, s már 28. éve háziiorvos.

Novemberben járt a településen és jutott tudomására a megüresedett háziiorvosi praxis. Sokat beszélgettek utána otthon, hogy szívesen megnézné a helyet. Őt személyes emlékek is kötik Lajoskomáromhoz, itt töltötte gyermekkorát. Amikor elkezdte az egyetemet 18 éves korában, akkor költöztek ők el a településről. Nagyon szívesen jönne ő ide vissza. Úgy tervezi, hogy egy 10 évet még biztosan dolgozna és ezt az elkövetkezendő 10 évet szívesen töltené a településen. Főleg azért, hisz azt látja, hogy ez a település és önkormányzat szerinte messze-messze kiemelkedik az egészségügyhöz viszonyított hozzáállásával, ami nagyon vonzó, s meglátása, hogy tudnának együtt dolgozni, s úgy látja, hogy a település lakosságának az egészsége fontos. Ezek számára jó dolgok, s jó élmény volt, amikor itt is ezt látta. Szívesen elvállalná a praxist, ha nyitott erre az önkormányzat.

Béczi János képviselő örül, hogy lajoskomáromi kötődésű lenne az orvos a településen, nagyon szívesen látná a doktornőt mindenképpen. Szükség van munkájához, melyhez sok sikert kívánt.

Puskás Tiborné képviselőnő: 5 éve várnak háziiorvosra, voltak többen is helyettesíteni, de egy állandó orvosnak nagyon örülnének, s ha a doktornő döntése pozitív, akkor ennek nagyon-nagyon örülnének.

Bécsi János képviselő érdeklődött, hogy a doktornőnek foglalkozás-egészségügyi vizsgálója is van?

dr. Taller Gabriella doktornő: ő nem foglalkozás-egészségügyi szakorvos. Fül-orr-gégész és házi orvos. Elmondta még, hogy Solymáron van egy fül-orr-gégészeti magánrendelése 1991. óta, melyet úgy tervezi, ha elnyerné a házi orvosi helyet szeptembertől, hogy azt még biztosan nem szüntetné meg, s heti egy alkalommal rendelne Solymáron, mert ott arra van igény.

Pirtyák Zsolt polgármester kérdés, vélemény hiányában elmondta, hogy egyeztettek dr. Oravecz Éva doktornővel, hogy vállalná-e esetlegesen helyettesként az április 1. és augusztus 31. között időszakban is a házi orvosi teendőket, mert hisz hallhatták, hogy Taller doktornő 2023. szeptember 1-től vállalná a praxis ellátását, melyhez amennyiben pozitív a döntése, egy szándéknyilatkozatot kérnének, hogy a további teendőket megtehesse az önkormányzat. Dr. Oravecz Éva jelenlegi házi orvos szándéknyilatkozatát megtette, melyet ismertetett a képviselő-testülettel. *(Szándéknyilatkozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

dr. Taller Gabriella doktornő elmondta, hogy ő nyitott és szívesen jönne Lajoskomáromba, s erről szóló nyilatkozatát átadta Pirtyák Zsolt polgármester úrnak. *(Szándéknyilatkozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző ismertette a továbbiakat: doktornő szándéknyilatkozatára a testület is meghozza döntését és nyilván nagy szeretettel várják doktornőt. A Képviselő-testület felhatalmazásával megkezdte az önkormányzat a feladat-ellátási szerződés előkészítését, hogy a praxisban 2023. szeptember 1-től a doktornő meg tudja kezdeni a munkát. A feladat-ellátási szerződéshez az illetékes államigazgatási szerv véleményt be kell kérni, ezt követően ha a felek részéről egyeztetett a szerződés azt a Képviselő-testület hagyja jóvá.

dr. Taller Gabriella doktornő megköszönte a meghívást és bizalmat, s a képviselő-testületi ülésről távozott.

Pirtyák Zsolt polgármester további hozzászólás hiányában kérte, aki először egyetért az általa ismertetett, dr. Oravecz Éva doktornő szándéknyilatkozatában foglaltakkal és támogatja, hogy a doktornő április 1. napjától 2023. augusztus 31-ig a jelenlegi formában és módon lássa el a házi orvosi teendőket, az kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület tartózkodás és ellenszavazat nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

8/2023. (I.30.) h a t á r o z a t a

a házi orvosi, házi gyermekorvosi és iskola-egészségügyi feladatok 2023. április 1. napjától történő ellátásáról:

1. Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény (Eatv.) 5. § (1) bekezdése a) pontja szerinti házi orvosi és házi gyermekorvosi alapellátási kötelezettségét 2023. április 1. napjától 2023. augusztus 31. napjáig továbbra is önállóan – teljes rendelési idő házi orvos egészségügyi szolgálati jogviszonyban történő foglalkoztatásával – működteti.
2. A Lajoskomárom felnőtt és gyermek (vegyes) házi orvosi körzet működtetése és az iskola-egészségügyi ellátás biztosítása érdekében a feladat ellátására a **Dr. Oravecz Éva** (Szül: [REDAKTORVA], an: [REDAKTORVA], Lakcím: 8136 Lajoskomárom, Ozorai u. 1. Orvosi nyilvántartási száma: 26263) személyes ellátásra kötelezett házi orvos szándéknyilatkozatát elfogadja. Díjazását „az egészségügyi szolgálati jogviszonyról” szóló

2020. év C. törvény 1. melléklete szerinti szolgálati jogviszony besorolása alapján állapítja meg.
3. Az önkormányzati saját hatáskörben történő működéshez, a feladatra 1 fő háziorvosi álláshelyet biztosít. A foglalkoztatott személyes ellátásra kötelezett orvos munkájának támogatására 2 fő egészségügyi szakdolgozót egészségügyi szolgálati jogviszony keretében foglalkoztat.
 4. Az Önkormányzat biztosítja a munkavégzéshez szükséges tárgyi minimum feltételeket az 1. *Függelékben* részletezettek szerint.
 5. Felhatalmazza a polgármestert a munkaszerződés megkötésére.
 6. Felhatalmazza a polgármestert a működési engedély módosításával és a finanszírozási szerződés megkötésével kapcsolatos dokumentumok aláírására, intézésre.

Határidő: 2023. március 31.

Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester

Hintenbergerné Dobai Klára képviselőnk mindenképpen szeretne volna jelezni és kérni, hogy nagyon jó lenne, ha Középbogárdon nemcsak heti 1 óra lenne a rendelési idő, hanem visszaállna a régi rend és heti 2-szer 1-1 óra rendelés lenne. Az idős embereknek nagyon nehéz bejutni Lajoskomárom, de oda akár a mozgáskorlátozott kocsival is el tudnának jutni a rendelésre.

Pirtyák Zsolt polgármester kérte, aki egyetért dr. Taller Gabriella által benyújtott szándéknyilatkozat elfogadásával, az kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület tartózkodás és ellenszavazat nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

9/2023. (I.30.) h a t á r o z a t a

a háziorvosi, házi gyermekorvosi és iskola-egészségügyi feladatok 2023. szeptember

1. napjától történő ellátásáról:

1. Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. § (1) bekezdése a) pontja szerinti háziorvosi és házi gyermekorvosi alapellátási kötelezettségét 2023. szeptember 1. napjától határozatlan időszakra teljes rendelési idő háziorvossal létrejövő feladat-ellátási szerződés keretei között kívánja működtetni.
2. A Lajoskomárom felnőtt és gyermek (vegyes) háziorvosi körzet működtetése és az iskola-egészségügyi ellátás biztosítása érdekében a feladat ellátására a **Dr. Taller Gabriella** (Szül: [REDACTED], an: [REDACTED] Lakcím: 2083 Solymár, Orgona u. 13. Orvosi nyilvántartási száma: 43621) személyes ellátásra kötelezett háziorvos szándéknyilatkozatát elfogadja.
3. Az Önkormányzat biztosítja a munkavégzéshez szükséges tárgyi minimum feltételeket az eszközök átadásával a feladatot ellátó háziorvos részére.
4. Felhatalmazza a polgármestert a feladat-ellátási szerződés megkötése érdekében szükséges eljárás megkezdésére, a dokumentumok aláírására.
5. Felkéri a polgármestert, hogy a feladat-ellátási szerződés tervezetét terjessze a Képviselő-testület el.

Határidő: 2023. június 30.

Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester.

2. Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. évi üléstervének megtárgyalása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester a kiküldött írásos anyagot nem szándékozott felolvasni. Az ülésterről minden évben dönteni kell. A tervezet az SZMSZ-ben foglaltak szerint készült, az üléseket minden hónap utolsó hétfői napjára tervezték. A témakörök az előző évekhez hasonlóan kerültek megtervezésre, de újabb, felmerülő téma tárgyalható ezeken kívül az üléseken. Akinek kérdése, egyéb napirendi javaslata van, az tegye meg.

Hozzászólás hiányában kérte, aki határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület tartózkodás és ellenszavazat nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
10/2023. (I.30.) h a t á r o z a t a
Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. évi üléstervéről:

1. Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. évi üléstervét megtárgyalta, azt alábbiakban hagyta jóvá:

2023. január 30.	<ol style="list-style-type: none">1. A Képviselő-testület 2023. évi üléstervének elfogadása2. Saját bevételek, valamint az adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek költségvetési évet követő 3 évre várható összegének meghatározása3. Az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének megvitatása (I. forduló)
------------------	--

2023. február 27.	<ol style="list-style-type: none">1. Beszámoló és rendelkezés a települési környezetvédelmi alap felhasználásáról2. Az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének megvitatása (II. forduló)3. Tájékoztató az egészségügyi alapellátás helyzetéről4. Beszámoló az Egészségfejlesztési Iroda működéséről5. Beszámoló a Szociális Bizottság 2022. évi munkájáról6. Beszámoló a Pénzügyi Bizottság 2022. évi munkájáról7. Beszámoló az önkormányzati képviselők és nem önkormányzati képviselők vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről
-------------------	---

2023. március 27.	<ol style="list-style-type: none">1. Beszámoló a KUTAS Kulturális Egyesület tevékenységéről2. Tájékoztató a Közútkezelő által 2023. évben elvégzendő térségi feladatokról3. Az Önkormányzat 2023. évi Közbeszerzési Tervének elfogadása4. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatással összefüggésben a közszolgáltató által készített éves költségelszámolás megtárgyalása
-------------------	---

2023. április 24.	<ol style="list-style-type: none">1. Lajoskomárom nagyközség közrendjének, közbiztonságának 2022. évi helyzetéről szóló beszámoló2. A Sárbogárdi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2022. évi tűzvédelmi tevékenységéről szóló beszámoló
-------------------	--

	<ol style="list-style-type: none"> 3. Beszámoló a Lajoskomáromi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2022. évi munkájáról 4. Beszámoló a Lajoskomáromi Polgárőr Egyesület 2022. évi munkájáról 5. Beszámoló a 2022. évben nyújtott önkormányzati támogatások felhasználásáról
2023. május 22.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Falu- és intézménybejárás 2. Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról 3. Beszámoló az Önkormányzat 2022. évi gazdálkodásáról 4. A 2022. évi összefoglaló ellenőrzési jelentések megvitatása 5. Beszámoló a Polgármesteri Hivatal hatósági munkájáról 6. "Lajoskomáromért" Kitüntetési javaslatok megvitatása
2023. június 26.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Tájékoztató a Kerekerdő Evangélikus Óvoda 2022/2023. nevelési év munkájáról Tájékoztató a Gesztenyefasori Szent Márton Általános Iskola és 2. Alapfokú Művészeti Iskola 2022/2023. tanév munkájáról 3. A Könyvtár éves szakmai beszámolójának elfogadása
2023. július	Táborlátogatás
2023. augusztus	Ünnepi ülés, kitüntetés átadása
2023. szeptember 25.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Tájékoztató az Önkormányzat 2023. I. félévi gazdálkodásáról 2. Beszámoló a Lajoskomáromi Településfejlesztő és Üzemeltető Kft. munkájáról 3. Beszámoló a "Lajoskomáromért" Közalapítvány munkájáról 4. Beszámoló a mezőri tevékenységről
2023. október 30.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Tájékoztató az Önkormányzat 2023. évi háromnegyedéves gazdálkodásáról 2. Tájékoztató Lajoskomárom környezetének állapotáról 3. 2024. évi Belső Ellenőrzési Terv megvitatása
2023. november 27.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Beszámoló az adóztatásról 2. Bérleti díjak felülvizsgálata
2023. november 27.	Közmeghallgatás Lajoskomárom
2023. november 28.	Közmeghallgatás - Sárpuszta
2023. november 28.	Közmeghallgatás - Középbogárd
2023. december 18.	Éves ünnepi záró ülés

2. Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete „Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról” szóló 15/2014. (XI.26.) önkormányzati rendelet 2. függelékének módosítását az 1. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyta.
 1. melléklet a határozat részét képezi.

Határidő: az ülést követő 15 nap

Felelős: Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző.

3. Az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester elmondta, szintén jogszabályi kötelezettség ennek megállapítása, de jelenleg nincsen szándéka az önkormányzatnak a hitelfelvétel, de nemlegességről is döntenie kell, kérte döntsön a testület a határozati javaslatban és annak mellékletében foglaltakról.

Hozzászólás hiányában kérte, aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület tartózkodás és ellenszavazat nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
11/2023. (I.30.) h a t á r o z a t a
az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési
kötelezettségeinek megállapítására:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét a mellékelt táblázatban foglaltak szerint (1. melléklet) változatlan formában jóváhagyja.

Felkérem a jegyzőt, hogy tegye meg a határozat végrehajtásához szükséges intézkedéseket.

Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző

4. Támogatási kérelmek elbírálása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester nem szándékozott a kiküldött előterjesztést felolvasni, azt mindenki áttekinthette. Jelezte továbbá, hogy a testületi anyag kiküldése után érkezett még két támogatási javaslat, azokat majd a későbbiekben fogja ismertetni. Várta a véleményeket, javaslatokat a kiküldött kérelmekkel kapcsolatosan.

Hozzászólás hiányában kérte a testületet, hogy hozza meg döntését a benyújtott támogatási kérelmekről külön-külön. Először, aki a Polgárőr Egyesület részére történő támogatás megítélésével, aki egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület tartózkodás és ellenszavazat nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
12/2023. (I.30.) h a t á r o z a t a
a Lajoskomáromi Polgárőr Egyesület részére nyújtandó támogatásról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Lajoskomáromi Polgárőr Egyesület (8136 Lajoskomárom, Komáromi u. 4., adószáma: 18498222-1-07, képviseli: Mosberger László elnök) részére a 2023. évi

működési költségeinek biztosítására 300.000 - Ft (azaz Háromszázezer forint) vissza nem térítendő céljellegű támogatást biztosít.

A támogatás 2023. évi forrása Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzata 2023. évi költségvetésének e célra átcsoportosított összege.

Felhatalmazza a polgármestert a Támogatási Szerződés aláírására, mely szerződés jelen határozat elválaszthatatlan *1. melléklete*.

Felkéri a jegyzőt, hogy a Költségvetés módosítását terjessze a Képviselő-testület elé, továbbá intézkedjen a támogatás 2023. február 15. napjáig történő átutalásáról.

Határidő: 2023. február 15.

Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester,
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző.

Pirtyák Zsolt polgármester hozzászólás hiányában kérte, aki a 2. sz. határozati javaslatban foglaltakkal – azaz a Kerekerdő Evangélikus Óvoda támogatásával - aki egyetért kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület tartózkodás és ellenszavazat nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
13/2023. (I.30.) h a t á r o z a t a**

a Kerekerdő Evangélikus Óvoda részére nyújtandó vissza nem térítendő támogatásról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzata és a Kerekerdő Evangélikus Óvoda (képviseli: Keresztes Aranka megbízott intézményvezető, adószám: 18294798-2-07) között 2012. augusztus 31. napjától hatályos támogatási megállapodás alapján az intézmény működési költségeihez 2023. évben 1.680.000 Ft, azaz Egymillió-hatszáznyolcvanezer forint vissza nem térítendő támogatást nyújt az *1. melléklet* szerinti „Támogatási megállapodás” alapján.

A működési támogatás forrása a 2023. évi költségvetés Céltámogatások keretösszege.

Felhatalmazza a polgármestert a „Támogatási megállapodás” aláírására, mely *1. mellékletként a határozat részét képezi.*

Határidő: 2023. február 15.

Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester.

Pirtyák Zsolt polgármester - mivel a napirendhez kapcsolódik - szóban terjesztette elő döntéshozatal céljával az alábbiakat: Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának külsős bizottsági tagja – Reizinger Ádám - 2 havi (2023. január és február), valamint Havranek György önkormányzati képviselő éves tiszteletdíja összegéről történő lemondással élt. *(A lemondó nyilatkozatok másolata a jegyzőkönyv mellékletét képezik.)*

Az önkormányzati képviselő és bizottsági tag a tiszteletdíjának egészéről vagy egy részéről egyoldalú írásbeli jognyilatkozattal lemondhat. Ebben az esetben a képviselő nyilatkozik arról, hogy nem kívánja felvenni a részére megállapított tiszteletdíjat, amely így a járulékaival együtt az önkormányzat költségvetésének a bevételét képezi és annak felhasználásáról való döntés a képviselő-testület jogköre.

Annak természetesen nincs akadálya, hogy a felhasználásra vonatkozóan bárki (akár az érintett is) javaslatot tegyen a képviselő-testület részére.

Reizinger Ádám bizottsági külsős tag és Havranek György önkormányzati képviselő fel nem vett bizottsági tiszteletdíja felhasználására javaslatot tett nyilatkozatában, s kéri annak figyelembevételét a Tisztelt Képviselő-testület döntéshozatala során. A javaslataikban foglaltak alapján

- a lajoskomáromi Batthyány Fülöp szobor költségeihez, valamint
- a lajoskomáromi sátorábró sátorfelújítási költségeihez szeretnének hozzájárulni tiszteletdíjuk összegével.

Akinek kérdése, véleménye van ezzel kapcsolatosan, az tegye fel, ő javasolta a támogatások megállapítását.

Hozzászólás hiányában kérte, aki először egyetért a lajoskomáromi Batthyány Fülöp szobor készíttetéséhez történő tiszteletdíj adományozásával, az kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület tartózkodás és ellenszavazat nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

14/2023. (I.30.) h a t á r o z a t a

a lajoskomáromi Batthyány Fülöp szobor költségeihez nyújtott támogatásról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy – figyelembe véve Reizinger Ádám külsős bizottsági tag által fel nem vett 2023. évi tiszteletdíj felhasználásáról szóló nyilatkozatát – a lajoskomáromi Batthyány Fülöp szobor költségeihez 67.800 - Ft (azaz Hatvanhétézer-nyolcszáz forint) vissza nem térítendő céljellégű támogatást biztosít.

A támogatás 2023. évi forrása a 2023. évi Költségvetésének Képviselői tiszteletdíjból e célra átcsoportosított összege.

Felkéri a jegyzőt, hogy a Költségvetés módosítását terjessze a Képviselő-testület elé.

Határidő: 2023. december 31.

Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester,
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző.

Pirtyák Zsolt polgármester további hozzászólás hiányában kérte, aki egyetért Havranek György képviselő támogatási javaslatával, az kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület tartózkodás és ellenszavazat nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

15/2023. (I.30.) h a t á r o z a t a

önkormányzati képviselői és bizottsági tagi fel nem vett tiszteletdíj felhasználásáról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy – figyelembe véve Havranek György önkormányzati képviselő által fel nem vett 2023. évi tiszteletdíj felhasználásáról szóló nyilatkozatát - a Lajoskomáromi Szabadidő Egyesület (8136 Lajoskomárom, Gesztenyefasor u. 4., adószáma: 18497025-1-07, képviseli: Horváth Lóránt elnök) részére a lajoskomáromi sátorábró

sátorfelújításaihoz kapcsolódó költségek (sátorponyva vásárlás) támogatására 1.091.580 - Ft (azaz Egymillió-kilencvenegyezer-ötszáznyolcvan forint) vissza nem térítendő céljellegű támogatást biztosít.

A támogatás 2023. évi forrása a 2023. évi költségvetésének bizottsági (Havranek György képviselő) tiszteletdíjából e célra átcsoportosított összege.

Felhatalmazza a polgármestert a Támogatási Szerződés aláírására, mely szerződés jelen határozat elválaszthatatlan *1. melléklete*.

Felkéri a jegyzőt, hogy a Költségvetés módosítását terjessze a Képviselő-testület elé, továbbá intézkedjen a támogatás 2023. február 15. napjáig történő átutalásáról.

Határidő: 2023. február 15.

Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester,
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző.

**5. Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat 2023. évi költségvetésének megvitatása (I. forduló)
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester**

Előterjesztés, Pénzügyi Bizottság javaslata a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester a kiküldött előterjesztéssel kapcsolatosan elmondta, hogy összességében az önkormányzatnál a legnagyobb kiadási tétel mindig a személyi jellegű juttatások.

Tavaly, az év végén beszéltek már róla, hogy egy 15 %-os mértékű béremelést kellene előirányozni, amit kénytelen az önkormányzat saját forrásból fedezni. Az önkormányzat saját bevételeiből tudja csak ezt valamilyen szinten kiegészíteni.

Saját beruházása nincsen az önkormányzatnak, ha van pályázati lehetőség, akkor tudnak csak adott területen pályázni. Ebben változás az elmúlt évekhez képest nincsen. Van több futó pályázata az önkormányzatnak és van egy olyan pályázata, amely esetében a jövő héten lesz a közbeszerzésnek eredményhirdetése. Ez a külterületi utak felújítása, ami egy nagyobb összegű, közel 200 millió forintos pályázat.

Amt jelen helyzetben szerencséd döntésént kell értelmezniük vagy nevezhető gondos előrelátásnak is, hogy az energiaválság, krízis nem érinti az önkormányzatot olyan súlyos mértékben, mint más településeket, köszönhetően az aprítékkal működő távfűtési rendszernek. Ezzel mentesültek az örületes nagyságrendű gázzsámláktól.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyzőasszony is szót a költségvetés tervezetével kapcsolatosan: a beruházások mértéke a költségvetésben a külterületi utak felújítását megvalósítását célzó pályázat miatt jelentősebb, 31 %; mint a bérköltségek.

Ami a költségvetés stabilitását illeti az az előterjesztés 3. oldalán található táblázatban olvasható ki a tartalék mértéke, ahol terveztek egy 10 millió forintos céltartalékot arra az esetre, ha olyan változás történik az energetikai kiadásoknál, akkor ehhez „hozzá lehessen nyúlni”, ez kompenzálná a nem várt változást. Gondolt itt arra, hogy médiatéma a napelemek éves szaldójának megváltoztatása és havi szaldóra történő átállás. Ebben az esetben azokat az épületeket kedvezőtlenül érinti, ahol napelem van. Ezzel tervezni kell.

Az apríték ára is emelkedik sajnos, az ősszel még tudtak 35 ezer forintért venni, most pedig már nettó 45 ezer forint. Az MVM-mel 2022. december 31-ig volt szerződése az önkormányzatnak, ott még 23 forint volt az energiaár, a mostani ár pedig 99 forint lett. Szerencsére nem sok épületet érint, mert a telepített napelemek még „elviszik” a költségek jó részét, de itt fog belépni, ha a szaldó változni fog. Akkor

jelentősebb kiadással kell számolniuk. A 73 millió forint pedig egy általános tartalékot képzését javasolja a költségvetésben úgy, hogy ha vannak még fejlesztések az ennek terhére lehet beépíteni. Fejlesztéseket a 12. melléklet tartalmazza. Ezek között még saját forrásból a hivatalnál terveztek 10 millió forintot, amit részben a belső kialakítására, bútorzatra fordítanának, mivel a MFP-ban ezt nem támogatták.

Kérte, még beszéljék át, hogy van-e egyéb felújítási javaslata a képviselőknek, tervezzenek-e még valamit? Ő úgy gondolta, hogy a Komáromi u. 9/C. szám alatti önkormányzati lakást felújítására forrást kellene elkülöníteni. Amire az új doktornő megkezdi rendelését a településen, szükség lenne a szolgálati lakás átadására. Mivel ez lenne a védőnő részére biztosított szolgálati lakás, erre tervezni kellene a költségvetésben. A jelenlegi lakó június 30-ig kiköltözik, akkor egy felmérést követően költeni kell az ingatlanra.

Pirtyák Zsolt polgármester 5 millió forint elkülönítését javasolta a lakásfelújításra a költségvetésben, ennyiből ez talán felújítható lesz.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző: a többi felújítás, amint a polgármester úr is mondta pályázatfüggő, ha lesz kiírás pályázni. Járdafelújításra biztos fognak pályázni az elmúlt évekhez hasonlóan, de mindemellett az is meggondolandó - mivel 5 millió forintnál többet nem adnak pályázat keretében - hisz az anyagárak elszálltak és ez így már nem egy nagy összeg.

Ami „tartozása” van az önkormányzatnak és érinti a költségvetést, az a bölcsőde létesítésre megítélt 12 millió forint kamatmentes támogatás, amelyből az első részletet 2022. évben már kifizették és 2023. és 2024. évben kell még visszafizetni 4-4 millió forintot.

Bécsi János érdeklődött, hogy mikor lesz bölcsőde?

Pirtyák Zsolt polgármester bizik benne, hogy szeptemberben már indulhat a bölcsőde.

Havranek György képviselő érdeklődött, hogy a külterületi utak felújítását célzó pályázat mekkora sajtóterőt igényel?

Pirtyák Zsolt polgármester: 5 % az önerő és 50 % előleg lehívható, bizik benne, hogy hitelt nem kell felvennie az önkormányzatnak.

Mosberger Mátyás elnök: A Pénzügyi Bizottság előzetesen megtárgyalta a költségvetést és az előterjesztett anyaghoz kiegészítéseket javasolt, továbbá afelől érdeklődött, hogy mi az „önkormányzati vagyon és az önkormányzatot megillető vagyoni értékű jog értékesítéséből és használatából származó bevétel”, mit kell ezen érteni, mivel előirányzatként szerepel 14,6 millió forint a költségvetésben?

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző elmondta, hogy a bérleti díjakból, továbbszámlázott szolgáltatásokból stb. befolyó bevételek.

Pirtyák Zsolt polgármester tájékoztatott, hogy egy lezáratlan ügye még van önkormányzatnak, ami bevételt keletkeztethet: a Hivatal, Tűzoltószertár, Sportöltöző napelem rendszer létesítése 20 millió forinttal többbe került, ezt megigényelték, hogy megkapják-e az még kérdéses.

Ami még „kintlévőség”, az a Településfejlesztő Kft. 30 millió forintos kölcsöntartozása. Ezt a Kft. meglátása szerint nem igazán fogja tudni visszaadni, s ezt azért említette meg mivel ez az összeg szerepel a tartalékkeretben.

Mosberger Mátyás képviselő kérte gondolkodjanak valamilyen megoldásban arra vonatkozólag, hogy az ún. „Varsányi köz” útfelújítása megoldódhasson, az nagyon katasztrofális, lassan járhatatlan. Ha lenne rá pályázat az jó lenne, főleg, ha nyernének is támogatást ilyen céllal, de akár saját költségvetésből is meg kellene csinálni.

Havranek György képviselő folytatta Mosberger Mátyás képviselő által jelzett rossz útminőségű utcák felsorolását. Ugyanilyen rossz minőségű a Zrínyi utca és Malomköz is, valamint az Ady E. utcában is van egy utcaszakasz, ami rossz minőségű.

Az üléstervben jelzett falubejárás azért is jó, mert ennek alkalmával ezeket is fel tudják térképezni és rálátásuk lesz, hogy pályázati lehetőség esetén mire pályázzanak.

Pirtyák Zsolt polgármester tájékoztatott, hogy van útfelújításra beadott pályázata az önkormányzatnak, de javasolta először várják meg a további pályázati lehetőségeket.

Úgy gondolja, hogy amennyiben a fakihordások megtörténnek, utána kátyúzással próbálkozhatnak az önkormányzat saját gépével, ezáltal ideiglenesen megpróbálhatnák kiegyenlíteni az utakat.

A falubejárással kapcsolatosan megjegyezte, hogy ezt bármikor megtehetik, nem kell ezt feltétlenül az üléstervhez kötni.

További hozzászólás hiányában kérte, aki az előzőekben elhangzottakkal és azzal, hogy ezek módosításra kerüljenek a költségvetés tervezetében egyetért, az kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület tartózkodás és ellenszavazat nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

16/2023. (I.30.) h a t á r o z a t a

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi, Ellenőrzési és Beruházási Bizottsága az Önkormányzat 2023. évi költségvetési rendelettervezetét és az ahhoz készített tájékoztatást megismerte és tudomásul vette. A 2023. évi költségvetési rendelettervezetethez az alábbi javaslattal él:

1. Az Önkormányzat a 2023. évi pénzmaradványból képezzen 10 millió Ft összeggel céltartalékot; további maradvány összeggel általános tartalékot.
2. A közmunka-programok lebonyolítását 10 fővel javasolja indítani 2023. évben, javasolja annak költségvetésben szerepeltetését.
3. A közalkalmazotti, a köztisztviselői és a Munka Törvénykönyve hatálya alá tartozó munkavállalóknál a cafatéira juttatás mértékét évi nettó 400.000,- Ft-ban javasolja megállapítani.
4. A köztisztviselők részére javasolja az illetményalap 86000,- Ft összeg megállapítására, a középfokú dolgozóknál és a felsőfokú dolgozóknál 20 % illetménykiegészítést javasol beépíteni a költségvetésbe. Az illetménykiegészítésre az minősítések utáni illetményeltérítésekre, céljuttatásokra 10 millió Ft keretet biztosít.
5. A 2023. évben a Bursa Hungarica és Arany János ösztöndíjpályázatok lehetőségének biztosítására évi 300000- Ft keretösszeg beépítését.
6. Az Önkormányzat hitel felvételét nem tervezi, a Költségvetési egyensúly biztosításához az előző évi pénzmaradvány felhasználását javasolja betervezni.
7. A civil szervezetek támogatására 5 millió Ft keretösszeg beépítését javasolja, melynek odaítéléséről a testület év közben dönt.
8. Az Önkormányzat által vállalt, nem kötelező önkormányzati feladatok közül az eddig ellátott feladatok további folytatását javasolja, hozzá az anyagi forrásokat biztosítja. Ezek: a közmunka program, a labor, a mezőőri szolgálat, az utánpótlás sport, az Egészségfejlesztési Iroda működtetése.
9. A felújítások közé javasolja a Lajoskomárom, Komáromi u. 9/C épület felújítására 5 millió forint tervezését.

Határidő: következő ülés

Felélős: Pirtyák Zsolt polgármester,
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző.

6. Lajoskomárom Nagyközség új településtervének véleményezése
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester: a napirenddel kapcsolatos írásos anyag kiküldésre került miután megérkezett az Állami Főépítész írásos záró véleménye a településtervvel kapcsolatban. A hatóság I egy dolgot nem „fogadott el”: a Dózsa Gy. és Mikszáth K. utca sarkánál szerettek volna lakótelket kialakítani, de ehhez nem járult hozzá. A tervezetek kiküldésre kerültek, s akinek kérdése, véleménye van azt várta.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző elmondta, hogy az új településterv elkészültének zárásaként a testület döntése szükséges. Egy határozat magáról a Településfejlesztési Tervről és egy rendelet megalkotása a Helyi Építési Szabályzatáról.

Pirtyák Zsolt polgármester hozzászólás hiányában kérte először döntsön a fejlesztési tervről a tisztelt Képviselő-testület, s aki a tervezetben foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület tartózkodás és ellenszavazat nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
17/2023. (I.30.) h a t á r o z a t a
Lajoskomárom fejlesztési tervéről:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Lajoskomárom nagyközség fejlesztési tervét – a határozat melléklete szerinti tartalommal – elfogadja.

Felkéri a polgármestert, hogy az elfogadott Fejlesztési Terv önkormányzat honlapján való közzétételéről gondoskodjon, valamint küldjön értesítést az egyeztetésben részt vevőknek a koncepció elfogadásáról.

Határidő: értelem szerint.

Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester

Pirtyák Zsolt polgármester a napirendhez kapcsolódó helyi építési szabályzatról szóló rendelet tervezetében foglaltakkal, aki egyetért, az kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület tartózkodás és ellenszavazat nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
2/2023. (I.31.) önkormányzati r e n d e l e t e
Lajoskomárom helyi építési szabályzatáról:

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

7. A közvilágítás időtartamáról és mértékéről szóló 9/2022. (XII.13.) önkormányzati rendelet módosításának megtárgyalása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Pirtyák Zsolt polgármester tájékoztatta a testületet, hogy az önkormányzat kapott 5,6 millió forint plusz támogatást célzottan, a közvilágítás megemelkedett költségeinek támogatásaként.

A testület egy korábbi ülésén hozott egy döntést, hogy a településen a díszvilágítást és minden 2. lámpatestet lekapcsoltat, viszont ezen támogatás, annak összege ismeretében érdeklődött, szeretné-e megvitatni ezt a testület és esetlegesen visszavonni vagy módosítani az erről szóló helyi rendeletet?

Mosberger Mátyás képviselő úgy emlékszik, hogy a le- és visszakapcsolásnak is magas volt a költsége az ajánlatban, nem biztos, hogy megéri ez a kapcsolgatás. Nem kellene minden második lámpatestet lekapcsoltatni így már. Az, hogy a Fülöp-hegyen pl. lekapcsoltatnák az nem érintene annyi lakost, mint a minden 2. lámpatest kikapcsoltatása.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző emlékeztetett, hogy 12 ilyen közvilágítási szakasz van a településen, amiből 1-1 átprogramozásának költsége 89 ezer forint plusz ÁFA, a lámpatestek „kiiktatása” 5300 Ft/lámpatest plusz ÁFA a költsége, amit a ki- és visszakapcsoláskor is ki kellene fizetni. Nem éppen lehet vele így sokat spórolni.

Béczi János képviselő szerint se kapcsolassák ki a lámpatesteket, s lekapcsolással nagyban sérülne a közbiztonság.

Hintenbergerné Dobai Klára képviselő sem javasolta a továbbiakban a közvilágítás gyérítését. A közbiztonság miatt a közvilágítás fontos, főleg ha még kaptak is némi támogatást ehhez.

Pirtyák Zsolt polgármester szerint, amit azért érdemes lenne átgondolni, hogy a Pincesoron az utóbbi időben sok lámpatest került beüzemelésre, hogy ott egy bizonyos időre lekapcsoltatnák a közvilágítást. Az egy szakasz és pl. 22.00 órától 5.00 óráig le lehetne kapcsoltatni a világítást, aminek kb. 100 ezer forint lenne a költsége.

Ami még sokat fogyaszt a szakemberek szerint azok a díszvilágítások. Ezen is lehetne gondolkodni. Igazából a tavaly év végén megalkotott rendelet alapján a közvilágítás gyérítését már megrendelték, viszont még nem valósult meg, valószínűleg elég sok ilyen megrendelést kaptak és még nem értek ide, így még ezzel kapcsolatosan költség nem keletkezett. Ha bárminemű változtatást szeretnének azt most kellene megtenni.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző elmondta, hogy amennyiben a testület csak a Pincesor közvilágítását szeretné szabályozni, akkor az E.ON felé ki kell fizetni az átprogramozás költségét. Mivel kellő forrás rendelkezésre áll a közvilágításra ezt nem javasolja.

Pirtyák Zsolt polgármester egyéb vélemény, javaslat hiányában kérte, aki egyetért azzal, hogy a *közvilágítás időtartamáról és mértékéről* szóló önkormányzati visszavonásra, illetve hatályon kívül helyezésre kerüljön, az kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület tartózkodás és ellenszavazat nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
3/2023. (II.13.) önkormányzati r e n d e l e t e
a közvilágítás időtartamáról és mértékéről szóló 9/2022. (XII.13.) önkormányzati
rendelet hatályon kívül helyezéséről:

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

8. A köztemetőkről és a temetkezés rendjéről szóló 11/2017. (XI.13.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata
Ea.: Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester átadta a szót Jegyzőasszonynak a napirend előterjesztésére.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a Fejér Megyei Kormányhivatal a 2022. évi törvényességi felügyeleti ellenőrzési munkaterve feladatai között vizsgálta a temetőkről és a temetkezés rendjéről szóló önkormányzati rendeleteket. A lefolytatott vizsgálatok eredményeként megállapította, hogy a temetőrendeletek többsége nem teljes mértékben felel meg a vonatkozó jogszabályoknak. Ennek megfelelően szakmai segítségnyújtást állított össze az önkormányzatok számára és felkérést küldött a települések részére a temetőrendeleteik felülvizsgálatára. Elvégeztük mi is a lajoskomáromi temetőrendelet felülvizsgálatát, a sok változás miatt egy új rendeletet állítottam össze, ami megtartotta az előző rendelet sírhely méretezését, kivéve a magasságra vonatkozó szabályozást. Ugyancsak megtartotta a sírhely megváltási díjak és a temetőfenntartási díjak mértékét. Mivel a Temető tv. 40. § (4) bekezdése az egyes díjfajtákon belül a temetőben vállalkozásszerűen munkát végzők által fizetendő temetőfenntartási hozzájárulási díjat maximalizálja az egy sírhelyre megállapított megváltási díjtétel 5 %-ban. Így ezt a díjat kihagytuk, mivel ennek bruttó összege 750,- Ft lenne alkalmanként az előző rendeleti 5000,- Ft-hoz képest. Ugyancsak elhagytuk a hármas, négyes sírhelyeket, nagyobb kriptákat. Ezekre egyáltalán nincs igény, felesleges a szabályozásuk.

Bécsi János képviselő: Miért lenne ilyen alacsony a vállalkozótól beszedett díj?

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző: Mivel Lajoskomáromban igen alacsonyan meghatározott a sírhelydíj – ami egyes sírhely esetén 25 évre - bruttó 15000,- Ft, így ennek 5 % csak 750 Ft lehet maximum. Másutt vagy nagyobb temetőkben ez a megváltási díj lényegesen magasabb. A Temető tv. jelentősen korlátozza, hogy milyen tevékenységekért szedhető díj, pl. úthasználatért, vízért nem szedhető díj.

Mosberger Mátyás képviselő: Úgy gondolja, hogy a sírhelyek megváltási díjain nem kellene változtatni, a lakosság érdeke, hogy ez alacsonyan maradjon.

Pirtyák Zsolt polgármester: Igen ezt lehet alacsonyan tartani, de azt is látni kell, hogy nagyon más tevékenységért díj nem szedhető. Tudjuk, hogy a vállalkozó is a megrendelő felé hárítja át a díjat, bármit is vezetnek be. A temető fenntartásával a legnagyobb probléma a temetői szemét összegyűjtése, elszállítása. Nagyon nagy mértékben keletkezik hulladék, sajnos ebben a sírhelyek felett rendelkezők nem igazán partnerek; próbálkoztunk a szelektív gyűjtéssel, az sem vált be.

Puskás Tiborné képviselő: Jó lenne, ha pl. mindenszenteket követően is a hozzátartozók hazavinnék a mécseseket.

Pirtyák Zsolt polgármester további kérdés, hozzászólás hiányában kérte, aki a rendelet tervezettel egyetért, az kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület tartózkodás és ellenszavazat nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
4/2023. (II.13.) önkormányzati r e n d e l e t e
a köztemetőkről és a temetkezés rendjéről:

A rendelet a jegyzőkönyv melléklete.

**9. Tájékoztatás a 2023. évi vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről
Ea.: Béczi János a Szociális Bizottság elnöke**

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester átadta a szót a Szociális Bizottság elnökének.

Béczi János bizottsági elnök írásos tájékoztatóját nem olvasta fel, viszont kérte, hogy aki még nem tett eleget vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének az holnapig mindenképpen tegyen ennek eleget, ugyanis lejár a határidő.

Pirtyák Zsolt polgármester hozzászólás hiányában kérte, aki tudomásul vette az elnök úr által ismertetett vagyonyilatkozat-tételi kötelezettséggel kapcsolatos tájékoztatót, az kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület tartózkodás és ellenszavazat nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
18/2023. (I. 30.) h a t á r o z a t a
a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről szóló tájékoztató
ismertetéséről:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális, Egészségügyi, Köznevelési és Ügyrendi Bizottság – mint vagyonyilatkozatokat vizsgáló bizottság elnökének vagyonyilatkozat tételi kötelezettség teljesítéséről szóló tájékoztatását tudomásul vette.

Felkéri a képviselőket, hogy a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségüknek legkésőbb 2023. január 31. napjáig tegyenek eleget.

10. Egyebek, bejelentések

Bejelentések

Hintenbergerné Dobai Klára képviselőnő jelezte, hogy Középbogárdon a Köztársaság utcában az út beszakadt, azzal tenni kellene valamit, nagyon balesetveszélyes mind a kerékpárosokra, mind a gépjárművek futóművére. Van még szintén kátyú az ún. kilenclyukú háznál is, de igazából az annyira nem veszélyes, de az is mindenképpen javításra várna. Kérte ezek javítását.

Pirtyák Zsolt polgármester egyéb napirendi pont és bejelentés hiányában javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítőjének személyére és Havranek György képviselőt javasolta a 2023. január 30. napján megtartott nyílt ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással és 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
19/2023. (I.30.) h a t á r o z a t a

a 2023. január 30. napján tartott nyílt képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvi hitelesítőjének személyéről:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. január 30. napján tartott nyílt képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvének hitelesítésével Havranek György képviselőt bízta meg.

Egyéb megtárgyalandó napirendi pont, bejelentés nem volt, a képviselő-testület az ülést 14 óra 55 perckor bezárta.


MOSBERGERNÉ dr. MIKLÓS JUDIT
jegyző




PIRTYÁK ZSOLT
polgármester


HAVRANEK GYÖRGY
jegyzőkönyv-hitelesítő